



Режиссер празднует свой юбилей 27 марта.

Американский режиссер, актер и сценарист Квентин Тарантино отмечает свой юбилей. 27 марта артисту исполнилось 60 лет.

С самого детства Квентину прививали любовь к фильмам – его мать Конни Макхью просто обожала кино. С отцом режиссера, молодым актером Тони Тарантино, она познакомилась в 15 лет. Пара была вместе недолго, и после расставания беременная Конни вернулась в Ноксвилл к родителям.

Имя будущему сыну она выбрала благодаря произведению "Шум и ярость" Уильяма Фолкнера. А когда Квентину исполнилось три года, Макхью переехала с ним в Лос-Анджелес, где у мальчика появился отчим – музыкант Кертис Заступил.

Семья часто ходила в кинотеатры, причем ребенка брали не только на семейные фильмы, но и в кино со сценами эротики и насилия. Увиденное сильно впечатлило будущего режиссера и дало свои плоды.

Несмотря на то, что Тарантино был весьма умным ребенком, в школе он учился плохо, уделяя все свободное время кино, литературе и истории. В 15 лет он бросил учебу и стал билетером в порнокинотеатр, несмотря на свою нелюбовь к данному жанру.

Чтобы начать собственную актерскую карьеру, Квентин ходил на курсы, сочинял себе липовые резюме и старался обзавестись полезными знакомствами. И первым шагом к

успеху стала встреча с начинающим продюсером Кэтрин Джеймс. Благодаря ей Тарантино получил свою первую роль – он сыграл Элвиса Пресли в сериале "Золотые девочки". Также артист продал за минимальную цену сценарий "Настоящей любви", чтобы на полученные 30 тысяч долларов снять собственный фильм.

Цепочка полезных знакомств, неудач и взлетов привела Тарантино к двум "Оскарам" в 1995 и 2013 годах. Всего на данный момент на счету режиссера девять полнометражных фильмов. По словам самого Квентина, десятая картина станет последней в его карьере.